

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора, член-корреспондента РАН.

Генерального директора ФГБУ «ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна
ФМБА России» А.С. Самойлова

о соискателе ученой степени кандидата психологических наук по специальности 14.03.11 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия (психологические науки) Назарян С.Е.

Соискатель Назарян С.Е. окончила ФГАОУВО Северо-Кавказский Федеральный Университет в 2000 году по специальности психология и прошла профессиональную переподготовку по специальности «Клиническая психология» в 2001 году в Волгоградской медицинской академии.

С 2011 г. по 2015 год работала в Центре спортивной медицины и реабилитации ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России медицинским психологом, с 2015 г. и по настоящее время - в должности заведующей отделением спортивной психологии, с 2018 г. совмещает с должностью научного сотрудника лаборатории мультидисциплинарных клинических исследований № 12 отдела №2. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности медицинская психология.

На период с 2021 по 2022 год Назарян С.Е. была прикреплена к ГАУЗ «МНПЦ МРВСМ ДЗМ» для подготовки диссертации в качестве соискателя.

Диссертационное исследование «Медико-психологическая оценка и психопрофилактика нарушений психического состояния у медицинских работников COVID-стационара» выполнено в ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России в период перепрофилирования подразделений клиники под инфекционные отделения COVID-стационара.

За время работы над диссертацией С.Е. Назарян разработала и апробировала модель психологического сопровождения медицинских работников в условиях COVID-стационара в сложных эпидемиологических условиях, провела многократное психологическое обследование, а также методическое обеспечение выполнения психокоррекционных мероприятий, провела статистический анализ и интерпретацию полученных данных. Соискатель показала себя добросовестным, целеустремленным и ответственным исследователем, проявила умение анализировать источники научной информации, самостоятельно решать научные задачи. Развитию специалиста способствовал, несомненно, большой опыт предыдущей работы – Назарян С.Е. приняла участие более чем в 20 научно-исследовательских работах проводимых ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 6 печатных работ. Их них 3 статьи в рецензируемых журналах, включенных в Перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени, 2 статьи в материалах трудов X Симпозиума «Инновационные технологии санаторно-курортного лечения, оздоровления и медицинской реабилитации, 2021», проходившего в рамках XX юбилейного всероссийского форума «Здравница -21», издано 1 руководство для врачей. Всего у соискателя более 45 научных публикации, в том числе три монографии. Результаты исследования внедрены в клиническую практику, а так же в образовательный процесс.

Все вышеизложенные качества и опыт в научной деятельности позволяют считать Назарян С.Е. сложившимся и перспективным исследователем и заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности 14.03.11 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия (психологические науки).

Научный руководитель

Доктор медицинских наук

(14.03.11 – восстановительная медицина,
спортивная медицина, лечебная физкультура,
курортология и физиотерапия),

Генеральный директор

ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна
ФМБА России

10.02.2022г.

А.С. Самойлов

Подпись д.м.н., проф., чл.-корр. РАН

А.С. Самойлова

Заведующую

Зав. ЦОУ – научный секретарь

ФГБУ ГНЦ ФМБЦ

им. А.И. Бурназяна



Е.В. Головажко